A definici6 alapjan szamitsunk ki néhany tovabbi értéket:
ag =max{2-2} =4,a5 =max{2-3, 3-2} =6,a6 =max{2-4, 3-3,4-2} =9,ay =max{2-6, 3-4, 4-3, 6-2} =12, ag = max{

. és igy tovabb. Ezek az eredmények azt sugalljdk, hogy n > 1 esetében a, 13 =3-a, teljesiil.*ﬂ
Ezt n-re vonatkozo teljes indukcioval bizonyitjuk. n € {2, 3, 4, 5} esetében a fenti szamolasok szerint igaz az
allitas. Tegyilik most fel, hogy az adott Osszefiiggés igaz minden olyan k < n esetén, amelyre k > 2.
A sorozat definici6ja szerint a,,+3 az

Apys={az-any1, a3 -an,..., Gn_2-0as5, Gp_1 - A4, Ay - A3, Qpi1 - A2}

halmazba es6 szamok maximuma. Az A, 3-ba es6 els6 n — 3 szorzat mésodik tényezdjének ¢ indexe rendre n + 1,
n, ..., 5. Ezek mindegyike eleget tesz a 4 < ¢ < n + 3 kikdtésnek. Az indukcios feltétel szerint ezekre a szorzatokra
aq - Apt3—d = 3 (aq - an—q) teljesiil. Ezek a szorzatok pontosan az

An = {CLQ *ap—2, A3 *Ap—3,..., Ap—2 * 0,2}

halmazba es6 szorzatok haromszorosai.

A fennmarado6 harom szorzat: {a,—1 - a4, an - as, ant1 - az}. Itt viszont az elsé tényez6k mindegyikének az indexe
legalabb 6 —1 = 5. Ezekre alkalmazhato6 az indukcios feltevés; vagyis ez nem mas, mint az {a,—4-a4, an—3-as, an_2-as}
szorzatok haromszorosai. Ezek a szorzatok viszont mar szerepelnek A,-ben (hiszen n > 5). Ezért az A, 3-ba es6
szorzatok pontosan az A,-be es§ szorzatok haromszorosai, azaz a,3 = 3 - a,, valéban igaz.

Mivel 1998 = 3 - 665 + 3, azért ajgos = 3°¢° - 3 = 3996 ~ 579 102 - 103'2,
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Megjegyzés. Fz a sorozat nem egy ,kitalalt” képlet. Azok szamaéra, akik valamit hallottak mar csoportelméletrsl,
elmondjuk, hogy a,-re valé rekurzié azt mondja meg, hogy miképpen hatarozhatjuk meg az n-elemid halmaz Gsszes

elemd halmazok esetében mar tudjuk.

OAz ag kiszamitasara azért volt kiilon sziikség, mert 8 a legnagyobb index, amelyre a szorzatok kozott szerepel 3-mal nem oszthato; ami
a teljes indukcids bizonyitasban esetszétvalasztast tenne sziikségessé.



